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Parental Responses for children in Key Stage 1 
 

1. Do you feel your child has an appropriate amount of homework for their age? 

Right amount Too much Not enough 

74% 7% 19% 

 
 

2. How often does your child read to an adult at home each week? 

Daily 5 or 6 times 3 or 4 times 1 or 2 times Never 

30% 22% 41% 7%  

 
 

3. How often does your child practise rapid recall of number facts (number bonds, 
doubling, halving etc.) at home each week? 

Daily 5 or 6 times 3 or 4 times 1 or 2 times Never 

4% 15% 22% 48% 11% 

 
 

4. Do you feel confident supporting your child with homework tasks? 

Yes definitely Yes Neutral No No definitely 

41% 48% 11%   

 
 

5. Is the homework usually pitched at the right level for your child?  

Yes definitely Yes Neutral No No definitely 

30% 59% 7% 4% 4% 

  
 

6. Does your child enjoy online homework tasks, for example Active Learn? 

Yes definitely Yes Neutral No No definitely 

41% 37% 11% 11%  

 
 

7. Does the homework provide parents with a helpful insight into the current 
classwork? 

Yes definitely Yes Neutral No No definitely 

19% 48% 30% 7%  

 
 

8. As a school, we are keen to work with and to offer support to our parents. Please 
list any subjects / topics in which you would find a parent workshop helpful. 

Maths 
Phonics 
English grammar 
Science 

 


